
 

 

                

【重点目標】めざす生徒の姿 

・学ぶ楽しさを「自ら学ぶ力」につなげ、目標を 
立てて学習に取り組む生徒 

・日宇中ＰＲＩＤＥを自覚し、やるべきことに、 
我慢強く、最後まで取り組む生徒 

・みんながリーダー・みんながフォロワーとしてより良い学校・学 
級づくりに取り組む生徒 

・自らの進化・成長に向け、「いのち」を輝かせて諸活動に取り組む 
生徒 

○日宇中ホームページアドレス 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-hiu/ 
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生徒集会から 

 １１月３０日（木）の朝の時間に「生徒集会」をオ
ンラインで実施しました。集会では、まず生徒会長の
中島くんから全校生徒に向けて次の話がなされまし
た。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
続いて、各専門委員長から１０月の反省と１１月の 

目標と具体的取組について述べられました。１１月の
目標は以下のとおりです。 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
２学期も残り３週間余りとなりましたが、「新年を

迎える」ためにも、しっかりとした気持ちで学校生活
を送ることが望まれます。特に、この３週間は、自分
たちが取り組んでいる「授業前の３・２・１」「授業
の３Ｓ」「教室環境整備」を意識して取り組んでほし
いと思います。 
 

 

 志（新たな決意）を持って、自分にチャレンジ！！ 
時が経つのも早いもので、２０２３年も残り 1 ヵ月となりました。年の瀬を迎えるにあたり、慌ただ

しい中にも、今年の自分を振り返り、「２０２４年」を意識する大切な時期です。 
先週、生徒会役員改選が終わり、日宇中も「新生徒会」体制のもと、新たなステージに向

けて進み出そうとしています。個々においても、３年生は自分の進路実現へ、１・２年生は次
のステップに向け、志（新たな決意）を持って自分にチャレンジする時です。本気・本
腰・本物になるためにもプラス行動を積み重ね、大きく飛躍することを期待しています。 

 

 
 

生徒会役員選挙から 
 １１月２７日（月）、４年ぶりに全校生徒が集い、「生
徒会役員選挙立会演説会」を実施することができまし
た。役員改選に伴い、各クラスの選挙管理委員が、周
到な準備を進めてきていました。その甲斐もあり、当
日はスムーズな進行・運営がなされました。 
今年度は総勢１３名の立候補者があり、朝の時間を

使って選挙運動を展開していました。また、立会演説
会では、「日宇中をクリーンにし、落ち着いた学校生活
をつくっていきたい」「佐世保一の学校にしたい」「笑
顔あふれる学校にしたい」「安心して学べる学校にした
い」「日宇中愛を届けたい」という目指すべき方向性と、
その具体策が述べられました。立候補者たちの演説か
らは、日宇中をよりよくしたいという「やる気」と「決
意」が強く感じられるとともに、「自分たちがこれから
の日宇中を担う」という意識の高さが伝わってきまし
た。 
立会演説会の後、各学級で投票を行いました。選挙

の結果、生徒会役員は以下のように決まりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「新生徒会」が誕生しましたが、生徒会役員（リー

ダー）だけが頑張っても「活気のある学校（集団）」に
はなりません。生徒会役員が先導役として全体を引っ
張っていくとともに、生徒一人ひとりが良きフォロア
ーとして「一緒にやっていこうという想い」を持ち、
「共に前へ」進んでいくことが大切です。みんなの力
を合わせ、「よりよい日宇中を創っていく」ことを願っ
ています。 
 
 
 

共に前へ 
～昨日までの自分（自分達）を超える～ 

 

 

 
新生徒会役員 
【会 長】  川田 龍輝くん 
        
【副会長】  林 大河くん 

山本さつきさん 
 
【２年理事】 奥田 晴世くん 
       永田 沙柚さん 
        
【１年理事】 谷口 凰雅くん 
       久我 俊介くん 
       山村愛咲美さん 
       元 結愛さん 

 

  
今週の月曜日に生徒会役員選挙がありました。こ

れからの日宇中学校のことをよく考えるいい機会に
なったと思います。あと少しで、３年生は受験があ
り、２年生は最高学年に、１年生は先輩という立場
になります。大切な時期です。受験に向かう姿勢、
これから部活動や学級、学校を引っ張っていくとい
う意識を持ち、一人ひとりが今、自分は何をすべき
か、よく考えて生活しましょう。 

 
【総務委員会】 
○整美部と協力して、身の回りの環境を整えよう。 
 
【学芸委員会】 
○授業のメリハリをつけよう。 
 
【生活委員会】 
○生活しやすい環境づくりを徹底しよう。 
 
【給食委員会】 
○自分の係の仕事を責任をもってやろう。 
 
【保体委員会】 
○集団行動の意識を高めよう。 
 
【整美委員会】 
○年末に向けて一回一回の掃除を丁寧に行おう。 
 
【図書委員会】 
○読み聞かせをしよう。 
 
【視聴覚委員会】 
○放送をしっかり聴こう。 
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